



孩子上小学一年级了，双职工家庭接送难怎么办？

孩子们有了“定制校车” 这事多亏了“她空间”议事堂



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/旷昆红 通讯员/周凯 袁容) 9月18日早上7时15分开始,荷塘区明照街道青塘社区逸都花园小区的专属“定制校车”停在小区各个站点,小区70多位一年级新生陆续上车。

家长们高兴地说,在小区她空间议事堂的运作下,孩子们安全上学有了保障,他们也不用冒着风雨送孩子上学了。

“定制校车”开进小区,一年级新生有序上车。
通讯员/张红霞 供图

窘状 70多名孩子上学面临接送难

“刮风下雨都要接送。”65岁的龙煥媵介绍,儿子儿媳都上班去了,接送孙子上学放学的事情就落到了自己肩上。为了送孙子上学,趁着暑假,龙煥媵还学会了骑电动车。她说:“车技还不怎么好,想着要骑车带孙子上学,我特别紧张。”

住户黄娟说,他们是双职工家庭,孩子今年上一年级,下午4点多就放学了,但她和老公都是6点以后才能下班离岗,接送孩子是件麻烦事。“家里老人又不会骑电动车,

贴心 “定制校车”配备跟车陪护员

小区孩子上学难的问题,青塘社区和逸都花园小区党支部看在眼里,记在心里。小区党支部书记张红霞在“相约八达”的微信群内,组织家长们商议如何解决一年级新生接送难题。张红霞介绍,“去年曾组织过,但因为经验不足,定制公交最终不了了之。”

线上商量了大概思路后,社区她空间议事堂接着组织了线下商议,很多热心的家长出谋划策。在征得家长签名同意后,三名业主要负责跑腿,先后联系了巴士公司、公交公司和租车公司等,但由于孩子太小、学校周边道路狭窄等原因没谈拢。

离开学的时间越来越近了。几经周折,大伙最后联系

我们真的不知道怎么办。”

逸都花园小区地处荷塘区郊区,因小区配套的学校还没投入建设,孩子只能到4公里外的八达小学就读。孩子上学的路上,车流量较大,车速也较快,并且八达小学校门口道路狭窄,小车接送特别不方便。

有业主表示,“送孩子到校门口再去上班,我们担心会迟到。”据粗略统计,今年光一年级新生就有70多位小孩的家长面临接送难的难题。

对这些人挥之不去的手机弹窗广告,不少网友纷纷吐槽。

张小姐:手机弹窗广告也该整治了吧,“摇一摇”真的大离谱了,手机动一下就会自动跳转甚至下载。

sky微笑生活:手机很多App的刷屏广告,真的烦死了。

陈宥楦57:现在都是智能手机,老人不太会用手机,一不小心安装了个应用,接着自动装了十几个应用,满屏,吓得老人以为中毒了。

抹茶甜甜:还有手机App,也需要监管部门整顿一下。很多App都会跳转到其它消费类平台,消费者根本不需要。

如何关闭手机经常出现弹窗广告?教你一招,轻松告别广告烦恼。

1. 确定产生广告的软件,去到“设置中心”应用管理找到该应用,关闭通知/应用通知。
2. 禁止悬浮窗:有的时候出现广告是因为悬浮窗的应用,直接进入手机“设置”,找到“应用设置”,然后选择“应用管理”,关闭悬浮窗。有的会有“拦截广告”这一功能,直接打开,会拦截到大部分的垃圾信息和广告。
3. 锁屏应用:有的时候会为了喜欢的壁纸下载一些非官方锁屏应用,这些应用一旦使用,就是默认接受广告推荐,所以要直接卸载。

主要责任,陈某、李某、刘某负次要责任。因素要赔偿事宜多次沟通未果,陈某诉至法院,请求依法判决。

法院经审理认为,事故发生后,朱某未在后方设置警示标志导致再次发生事故,虽将原告积极送往医院,但存在逃逸行为,其过错程度较大,酌情认定其承担60%的赔偿责任。刘某驾驶机动车忽视行车安全造成二次事故,酌情认定其承担20%的赔偿责任。李某作为车主纵容朱某驾驶机动车,酌情认定其承担10%的赔偿责任。陈某未确保安全横穿道路有过错,酌情认定其承担10%的赔偿责任。

最终,朱某、刘某、李某被依法判决向陈某支付赔偿款共计59万余元。一审判决后,保险公司不服上诉,株洲市中级人民法院审理后,依法维持原判。

手机经常出现弹窗广告,咋办?

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈勇跃)“电视需要好好整顿了,想看个电视越来越麻烦,年轻人不会开电视,更别说上年纪的人了,开机越麻烦以后看的人越少。”昨晚晚报02版以《“一秒都不能忍!”关闭电视机开机广告咋这么难?》为题,披露了消费者想要简单快速关闭电视开机广告并不容易一事,引发不少读者关注。有读者呼吁,除了电视机开机广告,手机上各种弹窗广告也该整治了。

记者在多款智能手机的屏幕上随机点开一个App,出现一个画面精美的开屏广告,记者点击右上角的“跳过”,不料手机页面又自动弹出一些商业广告页面,并且还关闭不了。等到页面恢复平静,却发现手机里多出一些某多多、某宝、某手之类的商业平台软件,都是自动下载的,太烦人了。记者只好把这些不需要的软件全部手动卸载。

对这些挥之不去的手机弹窗广告,不少网友纷纷吐槽。

张小姐:手机弹窗广告也该整治了吧,“摇一摇”真的大离谱了,手机动一下就会自动跳转甚至下载。

sky微笑生活:手机很多App的刷屏广告,真的烦死了。

陈宥楦57:现在都是智能手机,老人不太会用手机,一不小心安装了个应用,接着自动装了十几个应用,满屏,吓得老人以为中毒了。

抹茶甜甜:还有手机App,也需要监管部门整顿一下。很多App都会跳转到其它消费类平台,消费者根本不需要。

如何关闭手机经常出现弹窗广告?教你一招,轻松告别广告烦恼。

1. 确定产生广告的软件,去到“设置中心”应用管理找到该应用,关闭通知/应用通知。
2. 禁止悬浮窗:有的时候出现广告是因为悬浮窗的应用,直接进入手机“设置”,找到“应用设置”,然后选择“应用管理”,关闭悬浮窗。有的会有“拦截广告”这一功能,直接打开,会拦截到大部分的垃圾信息和广告。
3. 锁屏应用:有的时候会为了喜欢的壁纸下载一些非官方锁屏应用,这些应用一旦使用,就是默认接受广告推荐,所以要直接卸载。

车祸后不放警示标志 结果后车撞上了

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿) 发生车祸后未放置警示标志,结果又酿成一起车祸。近日,天元区人民法院审理了一起机动车交通事故责任纠纷案。

2021年1月30日凌晨,朱某驾驶小型越野车搭载李某(车主)在路上行驶,因超速不慎将横穿马路的行人陈某撞倒。第一次事故发生后,朱某虽拨打了120,但未在伤者倒地来车方向设置任何警示标志。结果10分钟后,刘某驾驶小型轿车经过事故地点时,碰撞到已受伤陈某,造成陈某再次受伤。

经鉴定,两次事故导致陈某身体有三处构成九级伤残,另有三处构成十级伤残。

兴业银行长沙分行:支持“新农具”、服务“新农活”

本报讯(株洲晚报融媒体中心通讯员/赖敏 吴翔)近日,中国人民银行湖南省分行、国家金融监督管理总局湖南监管局等六部门联合印发《湖南省金融支持全面推进乡村振兴加快建设农业强省实施方案》。兴业银行长沙分行积极响应要求,组织传达落实,创新产品服务,加大帮扶支持,持续为乡村振兴提供金融活水。

衡阳市聚味宝盆食品有限公司主要从事腊制品、干货等农副产品生产,在手机成为“新农具”、直播带货成为“新农活”的当下,企业尝试通过

直播带货迎来了销量的大幅增长。就此,企业面临着幸福的烦恼——生产跟不上销售,亟需扩大规模,但资金不足让企业负责人张先生十分着急。兴业银行衡阳分行了解到企业情况后,立即派人上门开展调查,为企业量身定制服务方案,开辟绿色通道,简化业务流程,迅速为企业发放了800万元助农贷款。资金到位后,企业得以及时扩大生产,单日销量突破60万元,年销售额超过2亿元,成为各养殖户致富的重要支撑。

兴业银行长沙分行积极响应直播带货新趋势,通

过信贷业务、移动支付、财富管理、代付工资等产品服务线上农产品直播带货企业近30家。截至2023年8月末,该行涉农贷款余额85.41亿元,比年初增长17%。

一直以来,兴业银行长沙分行将农村农业作为重点服务领域,“商行+投行”同步发力,“金融+科技”双向赋能,以金融服务“造血”,促进农村农业发展。

党的二十大报告指出,全面推进乡村振兴。兴业银行长沙分行相关负责人表示,该行将认真落实湖南省《实施方案》要求,不断提升金融服务农村农业发展的质效,为全面乡村振兴持续贡献力量。



9月1日起,“包装瘦身令”执行

今年的月饼不“装”了

株洲晚报融媒体中心记者/易蓉

今年9月1日起,被称为“包装瘦身令”的国家标准《限制商品过度包装要求食品和化妆品》(以下简称《标准》)正式执行,新规对包括月饼在内的食品、化妆品的包装层数作了明确规定。

“瘦身令”执行后,今年月饼市场出现了哪些新变化?9月18日,记者对城区多家超市、商家进行走访。

买月饼,不再是“买椟还珠”

在河西天台路的天元株百超市、天虹超市里,各式各样的月饼层层叠叠码放在零售售卖区的C位,方便消费者选购。与往年“华而不实”不同的是,今年的月饼包装要么走实用路线,要么走简约路线。

据了解,《标准》从包装空隙率、包装层数和包装成本等方面,规范了31类食品、16类化妆品的包装要求,不符合新标准的产品将不允许生产、销售和进口。其中,粮食及其加工品包装层数不应超过三层,其他商品不应超过四层。

所谓“包装层数”为完全包裹内装物的可物理拆分的包装的层数。完全包裹指包装物不致散出的包装方式,直接接触内装物的包装为第一层,依此类推,最外层包装即为第几层。

平价月饼更受欢迎

“瘦身”成功的月饼,价格也更亲民了。去年,国家发展改革委、工信部等四部门发布的《关于遏制“天价”月饼、促进行业健康发展的公告》中明确提到,对单价超过500元的盒装月饼实行重点监管。在走访中,记者发现,500元以上的礼盒月饼难觅踪影,价格最高的为400元左右,标价一两元钱的月饼是礼盒月饼的销售主流。

“以前那种豪气的包装是羊毛出在羊身上,既浪费又不环保。现在这样挺好,包装简约,厂家把精力都放在食材上。”市民赖女士对“瘦身月饼”很是满意。记者采访发现,对于目前限制过度包装的要求,很多市民持支持和鼓励态度,大

绿色低碳成新风尚

“这几年对过度包装的问题,行业内已经有了很大的改观。”业内人士坦言。

《标准》虽是今年9月1日实施,但是2021年8月就修订发布了,这两年的过渡期期间,相关监管部门都在不断进行宣传,所以月饼违规包装行为在不断减少,消费者也更倾向于购买轻便环保、有颜值、有文化的月饼礼盒。

记者在采访中发现,今年中秋节,不少月饼外包装都能“变废为宝”,有些经过简单折叠后,



市场上包装简约的月饼礼盒,琳琅满目。

口味多样的散装月饼也很受欢迎。
记者/易蓉 摄

记者在多家商超、店铺走访中没有发现“里三层外三层”的“套娃”包装,散装月饼多为一层或两层包装,前者多为一层塑料包装,后者则是在一层纸质包装的基础上,外加一层塑料包装。礼盒款的月饼包装层数一般分为两种:一种基本为三层包装款,从内到外依次为塑料包装、纸盒或铁盒以及最外层的纸盒或者铁盒。另一种主要为两层包装款,即省略掉中间的独立纸盒包装。散装月饼和月饼礼盒的包装层数符合《标准》要求。

“今年的月饼摆放紧凑,基本没有冗余空间,像有些外层是铁盒材质的还能做收纳盒使用。现在月饼包装要么走实用路线,要么走简约路线,消费者也更注重性价比了。”天虹超市一位售货员表示。

家希望商家把精力放在包装设计和月饼制作上。凭借口味多样、价格亲民的散装平价月饼,受到了消费者青睐。

“单个80克至110克的月饼,单个价格从3元到5元不等。”诸多市民表示,这种小月饼既便宜又能满足吃月饼的需求。

记者在采访中了解到,今年的众多超市上市了10多种口味的平价月饼,既有莲蓉蛋黄月饼、豆沙蛋黄月饼、老式五仁月饼、黑芝麻月饼等传统口味,也有水果味月饼。在一些蛋糕烘焙店,店里自制的榴莲冰皮月饼、巧克力夹心月饼等创新口味的月饼,也成为销售的热门品种。

月饼的外包装就可以变成杂物收纳盒、文具盒或首饰盒,有些精美小巧的卡通铁盒,可以直接二次利用,变身收纳盒。

市市场监管局、市消委会发布消费提醒,消费者应主动选择包装简约的产品,拒绝过度包装月饼和“天价”月饼。若发现商家出售的月饼未明码标价、存在食品安全问题、过度包装等违法问题,可拨打12315进行投诉举报。

美达影城(9月19日)

第八个嫌疑人	09:55	11:00	12:00	13:05	14:05	15:10	16:10	17:15	18:15	19:20	20:20	21:25	22:25
孤注一掷	09:55	12:15	13:50	17:15	19:30	21:55							
敢死队4:最终章	10:35	11:30	12:30	13:25	14:25	15:20	16:20	17:15	18:15	19:10	20:10	21:05	22:05
威尼斯惊魂夜	10:45	15:10	21:35										
鹦鹉杀	14:40	16:40	18:35	19:40	20:30	22:25							
我经过风暴	9:55	11:50											
学爸	12:45												
奥本海默	16:15												

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2023年9月18日)

福彩	体彩
3D 2023251期	大乐透 23108期
5 0 3	05 06 17 30 32 02 08
	排列3 23251期
	7 3 6
七乐彩 2023108期	排列5 23251期
08 06 07 08	7 3 6 3 6
09 12 20 29	

拍卖公告

受委托,我公司定于2023年9月27日上午10:28在醴陵市渌江产业发展中心三楼会议室对醴陵市以下标的3年租赁经营权向社会进行公开拍卖:

1. 玉瓷丽景1栋110、111号门面,租赁面积207.11㎡,三年租赁经营权起拍价为17.28万元,竞买保证金7万元;标的2. 阳三丽景101号一层门面,租赁面积89.71㎡,三年租赁经营权起拍价为4.8444万元,竞买保证金2万元(详细资料见拍卖文件)。

标的物自公告之日起开始展示,有意者请于2023年9月26日下午16:30前持有效证件和竞买保证金交纳凭证(收款单位:醴陵市国有资产经营有限公司、开户行:长沙银行醴陵市支行、账号:800154174602010)到醴陵市渌江产业发展中心18楼(国资公司)办理竞买手续,联系电话:15211182641(蔡)。

株洲市彩泉拍卖有限责任公司
2023年9月19日

株洲市2024年度城乡居民基本医疗保险参保缴(续)费公告

一、参保时间 城乡居民医保的正常参(续)保缴费时间,为每年的9月1日至12月31日; 12月31日前参保缴(续)费的,次年1月1日起享受城乡居民基本医疗保险待遇。其中以学校为单位整体参保的大、中、小学(幼儿园)在校学生儿童首次在我市参保的,待遇从缴费当年9月1日生效。	标准为190元/人·年。	代收缴医保费; (二)其他城乡居民通过“湘税社保”微信小程序缴费,或身份证(户口簿)到市内定点银行网点或税务大厅办理缴费。	咨询电话: 株洲市医疗保障局:28681499 国家税务总局株洲市税务局及各县区税务局:28512366
二、缴费标准 2024年度城乡居民医保个人缴费标准为380元/人·年,特困供养人员、重度残疾人、孤儿、事实无人抚养儿童个人不缴费,低保对象、监测对象、最低生活保障边缘家庭成员缴费	三、如何参保 (一)在校学生以学校为单位整体参保登记; (二)其他城乡居民(含未参保学生)新参保,通过“湘医保”微信公众号、“湘税社保”微信小程序线上办理参保;或直接到户籍地或居住地乡镇(街道)、村(社区)医疗保障服务机构办理;	五、医疗待遇 城乡居民基本医保年度内统筹基金累计最高报销限额15万元,大病保险累计最高补偿额40万元,合计55万元;市内住院政策范围内报销比例不低于65%;基层医疗机构门诊统筹报销比例70%,年度内累计最高报销金额420元;高血压、糖尿病门诊用药专项保障,报销比例70%,年度内累计最高报销金额分别为360元和600元。	湘税社保 微信小程序
四、如何缴费 (一)中小学生在由学生(监护人)通过线上缴费,大学生由学校统一代			株洲医保 微信服务号

株洲市医疗保障局
国家税务总局株洲市税务局
2023年9月19日